
アンケート実施期間： 令和2年2⽉1⽇〜令和2年2⽉29⽇
回答数： 71

Ｑ１．回答者について
選択肢 男性 ⼥性 不明
回答数 1 70 0
割合 1.4% 98.6% 0.0%

選択肢 10代未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 不明
回答数 0 3 0 4 17 12 26 9 0
割合 0.0% 4.2% 0.0% 5.6% 23.9% 16.9% 36.6% 12.7% 0.0%

Ｑ2．サービスについて
選択肢 満⾜ やや満⾜ ふつう やや不満⾜ 不満⾜ 不明
回答数 32 11 19 1 0 8
割合 45.1% 15.5% 26.8% 1.4% 0.0% 11.3%

回答数 40 14 14 1 1 1
割合 56.3% 19.7% 19.7% 1.4% 1.4% 1.4%

回答数 25 11 25 7 0 3
割合 35.2% 15.5% 35.2% 9.9% 0.0% 4.2%

①  利⽤時の⼿続きや申請⽅法について

② スタッフの対応について（あいさつ、⾔葉づ
かい、説明の分かりやすさ など）

③ 設内の設備や備品等について（清掃、照明、
空調、備品、など）

② 年代

男⼥共同参画推進センタールミナス利⽤者アンケート

① 性別

男性, 1

⼥性, 70

①性別
10代, 3

30代, 4

40代, 17

50代, 12

60代, 26

70代以上, 

9

② 年代

満⾜, 32

満⾜, 40

満⾜, 25

やや満⾜, 11

やや満⾜, 14

やや満⾜, 11

ふつう, 19

ふつう, 14

ふつう, 25

やや不満⾜, 1

やや不満⾜, 1

やや不満⾜, 7

不満⾜, 1

不明, 8

不明, 1

不明, 3

サービスについて

①⼿続きや申請⽅法

②スタッフ対応

③設備や備品等


